



## 揭秘：“终身质保”种植牙为何火爆河南？

大河报联合知名连锁口腔，为百万读者“把质量关，谋更低价”！大河报爱牙专线：0371-65795671

□大河报·大河客户端记者 刘静

在上一期“数字化舒适种植技术推广会”中，国内种植牙名医在手术直播时，展现了舒适快速精湛的种植牙技术，赢得了赞叹。为了让河南百姓放心种牙，还一并推出了“全球联保、终身质保”诺贝尔种植牙，看到相关报道后全城缺牙老人开始热议，让诺贝尔种植牙在河南缺牙圈“红”了半边天。



### 心动！“终身质保”种植牙引热议 千里回乡带父现场求证

“看到身边很多人现在都做了种植牙，山珍海味可以大吃大喝，心里特别羡慕。我也想把折磨自己20多年的假牙扔了，种上牙喜欢吃吃的东西。”上周，长年在上海工作的陈先生与81岁的父亲电话聊天中得知，缺牙多年的父亲近日对报纸上有关“终身质保”的诺贝尔种植牙的报道颇感兴趣。父亲了解到诺贝尔种植体质量过硬，敢于终身质保，更为关键的是还有“即刻负重”功能，当天种牙当天就可以吃饭

了。诺贝尔种植牙是不是真那么好？陈先生乘坐飞机千里迢迢回郑州，带着父亲现场求证，帮其选种植牙机构。

### 求证！多次求证吃下“定心丸” 轻松种好牙当天吃大餐

拨打了大河报爱牙专线预约到院以后，陈先生发现很多缺牙老人都是冲着诺贝尔种植牙来的；有带着报纸来的，而更多的是经亲戚、朋友推荐过来种牙的。陈先生陪着父亲接连问了七八个来复诊的老人以后，终于吃下了“定心丸”，决定让父亲种牙。

手术当天不到一个小时，父亲嘴里就种好了6颗新牙，陈先生还是被种牙的速度与效果震惊了。

父亲一脸兴奋地说：“6颗牙齿都种好了，连临时牙冠都安上了，看起来就跟真牙一样，回家就能吃饭了，感觉医生的手法特别轻柔、熟练，动作行云流水般，整个种植过程一气呵成，一点都不痛，而且不用缝合、拆线，也不出血！”

### 优惠链接

- 1.诺贝尔种植牙包千价13000元
- 2.韩国种植牙包千价3980元
- 3.登腾种植体，种1颗送1颗
- 4.种植牙前期检查费用全免

## “中原名医哈密行”抵达新疆

□大河报·大河客户端记者 李晓敏 通讯员 郑良子

9月11日，河南省卫生计生委组织的新一批“中原名医哈密行”医疗卫生专家团队，抵达新疆哈密。之后，他们将采取入村义诊、入院会诊、手术示教、技术培训等形式，展开河南省医疗卫生对口援疆工作，将“组团式”对口支援模式推向深入。

2017年河南开展第九批援疆工作以来，河南卫生计生系统根据哈密地区需求，着眼于各族干部群众健康需要，在以往援疆工作基础上，探索创新了具有河南医疗卫生对口援

疆工作特色的“组团式”对口支援方式。目前，相关工作已实现县区级以上医疗机构“组团式”对口支援全覆盖，常规肿瘤专科建设全覆盖，主要医疗机构重点专科支援全覆盖，远程医学会诊系统全覆盖，贫困村义诊活动全覆盖的“五个覆盖”。

据了解，2011年以来，河南省累计安排援疆资金4.43亿元，支持哈密市和新疆生产建设兵团第十三师各级医疗卫生机构基础设施升级改造和设备配备，改善受援地区医疗卫生

机构条件，已支援哈密市建成了两所三级甲等综合医院。

省卫计委相关负责人介绍，下一步，河南医疗卫生对口援疆工作将继续以“中原名医哈密行”活动为契机，延展“组团式”对口支援覆盖面；建立河南援疆医学专家人才团制度，发挥援疆专家的综合效益；进一步推进兵地融合发展，发挥好河南医疗卫生援疆人才的整体优势和集成效能，促进兵地不同医院援疆医生医学技术合作共享、共同造福哈密群众的工作平台建设。

## 肾囊肿非肿瘤，但进一步检查很有必要

□大河报·大河客户端记者 魏浩 通讯员 王秋红

不少人在体检时，会发现肾脏上有“囊肿”，这些“囊肿”会不会是癌症呢？

郑州市第三人民医院泌尿外科二病区副主任常保东介绍，肾囊肿并非肿瘤，它是长在肾脏里的一种囊状良性包块，一般是一个或多个孤立的球形；有时长在一侧肾脏，也可能双肾都有。肾囊肿的病因目前还不明确，可能是由肾小管憩室发展而来。

绝大多数的肾囊肿都是良性的，称之为单纯性肾囊肿。

如果囊肿发展得较大或合并感染，可能会有腰痛等症状出现；而多囊肾与单纯性肾囊肿不同，它是发生在双肾的多发性囊肿，有家族史，是一种先天性遗传性肾疾病。一般会在35~40岁出现较为明显的临床症状，比如腰痛、血尿、夜尿多、蛋白尿、高血压、心衰，另外可并发尿路感染、结石、梗阻及腹膜后出血，少数还有恶变的可能。

还有一种是获得性肾囊肿，主要继发于尿毒症或透析治疗，它的发生与年龄无关，而

与透析治疗的时间长短有关。透析时间超过3年的患者，多数可能会出现肾囊肿，并且为多发，直径在3厘米左右，这些获得性肾囊肿的恶变几率，要比多囊肾更高。

常保东介绍，准确辨别良性囊肿和囊性肾癌的方法是增强CT或磁共振检查，如果怀疑可能为肾癌应及时进行检查，以判断囊肿的性质。需要强调的是，患者在诊断不明确时不要贸然按肾囊肿进行治疗，有可能会造成严重的不良后果。

### 公益活动

## 4岁女孩看不见星星——一个手术可以让家境贫困的她重见光明

本周末，“一副眼镜，温暖一座城”公益活动将为其筹集手术费

□大河报·大河客户端记者 李燕红

襄城县4岁女孩小欣(化名)患遗传性眼疾，双眼视力均不到0.1近乎失明。由于家庭贫困，她只进行了一只眼睛的角膜移植。而其父因为拿不出3万元手术费，竟想把自己的眼角膜捐给女儿。

本周末，恰逢河南大学眼科中心普瑞眼科医院11周年院庆，为了让欣欣早日完成另一只眼睛的眼角膜移植手术，该院决定举办“一副眼镜，温暖一座城”公益活动，所得收入将用来为小欣做手术，余款捐入青少年爱眼基金。

“小欣和她哥哥刚出生时眼睛都正常，都是到两岁时发现眼睛上面像蒙了一层白纱，去医院检查才知道患遗传性角膜营养不良，我妻子和丈母娘也有同样的病，万万没想到会遗传给两个孩子。”小欣的父亲说。

去年，小欣的父亲拿出全部积蓄以及从亲友那里借来的2万元，为儿子小博做了眼角膜移植手术。“儿

子今年7岁，再不做就耽误上学了。现在女儿老是缠着我问‘星星长什么样’。”

因为妻子的眼睛看不清，两个孩子都需要照顾，小欣的父亲只能在当地打零工。“眼瞅着同龄孩子都去幼儿园了，小欣眼睛看不见没法上学，所以平时挣个钱也要攒着，想早点给女儿做手术。”双眼视力都不到0.1的小欣妈妈告诉记者。

大医精诚，止于至善。为了让小欣早日见到光明，普瑞眼科医院决定于2018年院庆期间，即9月14日~16日三天，进行“一副眼镜，温暖一座城”大型公益义卖活动：每位爱心人士只需花11元，即可购买太阳镜、老花镜、隐形眼镜、近视眼镜等产品，并可享受眼部检查、干眼SPA等项目。

活动主办方表示，这次活动所有收入将用来帮助小欣完成另一只眼睛的眼角膜移植手术，余款捐入青少年爱眼基金，以帮助患眼疾的贫困家庭少年儿童。

## “痤疮防治周” 义诊、公益讲座这里有

□大河报·大河客户端记者 林辉 通讯员 廉万营

痤疮又称青春痘，是一种慢性炎症性皮肤病，发病率高、易复发，治疗不及时易留下疤痕，严重影响人们的容貌和心理健康。

痤疮虽为小疾，但也引起了相关学术组织的重视，今年4月20日，全国中西医结合皮肤性病学术年会确定9月19日~26日为“中国痤疮防治周”，号召所属单位积极参与到痤疮防治的公益活动上来。

为响应号召，帮助患者做好痤疮防治，河南省中医院将开展义诊及公益健康

讲座活动，具体内容如下：

1.义诊 9月19日8:30~10:30，在省中医院综合楼前广场开展义诊活动。

2.公益健康讲座 9月20日15:30~17:30，在省中医院综合楼5楼会议室，由该院皮肤科主任医师方玉甫和主治医师王丽主讲“痤疮防治知识知多少”公益讲座，主要包括内容：痤疮到底是怎么回事；痤疮的诱发因素有哪些；痤疮的临床表现及治疗；中医药如何防治痤疮；痤疮患者怎么正确护肤及调护。